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相同数量的两支股票盈亏怎么算出来⋯我想问一下股票的
盈亏是怎么计算的���-股识吧

一、股票盈亏的计算方法

卖出价*股数*【1-佣金比例（在0.1-0.3%之间 ）-0.1%（印花税）】=资金流入余额
（如果是上海股票还有减去过户费，1000股1元，至少1元）买入价*股数*【1+佣金
比例】=买入成本（如果是上海股票还要加上过户费）如果资金流入余额-
买入成本＞0，你就盈利了。
分之亏损。

二、股市里的盈亏怎么算

打开交易系统中的设置项，逐项对照看看有没有设置错误，把各项设置正确就会和
你的实际交易相等了。

三、我想问一下股票的盈亏是怎么计算的���

买卖股票，国家都要征收税收。
税率：佣金千分之3.5，印花税千分之4，过户费1元，这是单项费用.买卖加在一起
就是千分之十五.就是说花1000元买股票要买、卖来回交15元费用。
以1元股价，买入后，股票价格涨到1.15元后卖出才能保本。
如：14.36元*200股=2872元 2872元*印花税0.003=8.62元 2872元*佣金0.003=8.62元
过户费1‰（按股数计算，起点：1元）1元 深圳不收过户费 上海
委托费5元（按每笔收费) 深圳不收委托费 2872+8.62+8.62+1+5=2895.28元
14.83元*200股=2966元 2966元*印花税0.003=8.07元 2966元*佣金0.003=8.07元
过户费1‰（按股数计算，起点：1元）1元 深圳不收过户费 上海
委托费5元（按每笔收费) 深圳不收委托费 2966元-8.07-8.07-1-5=2943.86元
2943.86元-2895.28元=48.58元.你一共赚48.58元.
要是你买入的是深圳股票就赚60.58元.
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四、请问炒股高手，同一只股票卖出一部分后，剩余股票如何计
算成本？

16720-14500=2200 这是你的获利，14.5*500=7250这是你剩余的成本7250-2200=5050
5050/500现在的成本

五、股票亏盈计算？？

是啊，一样的，这个就是解套的过程。

六、股票盈亏的计算公式

你的算法应该没错，后面是你自己计算有误吧 不过你最好不要这样算，你只要知
道自己的交易费用是百分之多少就好，照你这样一点差价就交易，估计你亏的机率
大大的有
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